



आईपीएल

बैंगलोर के आईपीएल से हटते ही विशेषज्ञों ने विराट पर उठाए सवाल

अदिति छटे, त्वेसा
27वें स्थान पर रही
दुबई। भारतीय गोलफर अदिति अशोक ओमेगा दुबई मूनलाइट क्लासिक गोलफ के आखिरी दौर में आठ अंडर 64 के शानदार स्कोर के साथ संयुक्त रूप से छठे स्थान पर रही। अदिति दूसरे दौर के बाद संयुक्त रूप से 17वें स्थान पर थी लेकिन तीसरे दौर में उन्होंने कमाल का प्रदर्शन कर साल का दूसरा सबसे अच्छा नतीजा हासिल किया। इस साल पिछले आठ टूर्नामेंटों में से वह चार में कट हासिल करने में सफल रही जिसमें दो शीर्ष 10 का प्रदर्शन भी शामिल है। अन्य भारतीयों में पहले दो दौर में 75-75 का निराशाजनक प्रदर्शन करने वाली त्वेसा मलिक तीसरे दौर में 69 के बेहतर स्कोर के साथ संयुक्त 27वें स्थान पर रही।

एजेसी नई दिल्ली
पूर्व भारतीय कप्तान सुनील गावस्कर और भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व सलामी बल्लेबाज और दो बार इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) चैंपियन टीम का हिस्सा रहे गौतम गंभीर का मानना है कि रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर (आरसीबी) के कप्तान के रूप में विराट कोहली के निराशाजनक प्रदर्शन के बाद उन्हें इस पद से हटा दिया जाना चाहिए क्योंकि अब यह जवाबदेही का भी सवाल है।
अपनी बातों को बेबाक तरीके से रखने के लिए पहचाने जाने वाले गंभीर ने कहा कि कप्तान के रूप में कोहली का नाम दिग्गज महेंद्र सिंह धोनी और रोहित शर्मा के साथ नहीं लिया जाना चाहिए। ये दोनों आईपीएल के सबसे सफल कप्तान हैं। 'ईएसपीन क्रिकइंफो' के मुताबिक गंभीर से जब पूछा गया कि क्या आरसीबी को कोहली को कप्तानी के दायित्व से मुक्त कर देना चाहिए तो उन्होंने कहा, 'शत-प्रतिशत, क्योंकि अब बात जवाबदेही के बारे में है। टूर्नामेंट में 8 साल (खिताब के बिना), आठ साल एक लंबा समय है।' भारत के टी20 विश्व कप और एकदिवसीय विश्व कप जीतने वाली टीम के नायक रहे इस पूर्व खिलाड़ी ने कहा, 'आप मुझे कोई अन्य कप्तान के बारे में बताइए, कप्तान को छोड़िए, मुझे किसी अन्य खिलाड़ी के बारे में बताइए, जो 8 वर्षों तक किसी टीम के साथ रहने के बाद भी खिताब नहीं जीता और फिर भी टीम के साथ बना हुआ है।'

कोहली की आलोचना, बरसे गंभीर- 8 साल में एक भी ट्रॉफी नहीं, कप्तानी क्यों नहीं छोड़ते?



कोई तो जवाबदेही होनी चाहिए
अपनी कप्तानी में कोलकाता नाइट राइडर्स को 2012 और 2014 में आईपीएल चैंपियन बनाने वाले गंभीर ने 'टाइम आउट' कार्यक्रम में कहा, 'कोई तो जवाबदेही होनी चाहिए। गंभीर पिछले कुछ वर्षों में कोहली के आईपीएल नेतृत्व के आलोचक रहे हैं, लेकिन उन्होंने जोर देकर कहा कि इसमें कुछ भी व्यक्तिगत नहीं है। उन्होंने कहा, 'कहीं न कहीं एक रेखा तो खींची होगी, उसे जिम्मेदारों के साथ कहना होगा कि 'हम' में जिम्मेदार हूँ, मैं जवाबदेह हूँ। आठ साल (कोहली की कप्तानी) काफी लंबा समय होता है। अखिर को देखिए उनके साथ क्या हुआ। वह दो साल कप्तान रहे लेकिन टीम ने प्रदर्शन नहीं किया तो उन्हें हटा दिया गया।'

गौतम गंभीर ने टीम चयन पर उठाए सवाल
पूर्व भारतीय क्रिकेटर संजय गंभीर ने ट्विटर पर कहा, 'रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर के साथ हमेशा प्लान को मैदान पर लागू करने की नहीं, बल्कि उनकी टीम सेलेक्शन समस्या है। हर साल रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर अपनी कमजोरियों को दूर करने में असफल रही हैं। वह आईपीएल में खुद ही कमजोर बन रही हैं।' बता दें कि सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ एलिमिनेटर मुकाबले में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर को बल्लेबाजी पूरी तरह पलौ प रही। बैंगलोर के कप्तान विराट कोहली उम्मीद के मुताबिक प्रदर्शन नहीं कर पाए। इस मुकाबले में बैंगलोर के कप्तान विराट कोहली ओपनिंग के लिए उतरे और 7 गेंदों पर 6 रन बनाकर आउट हो गए।

धोनी, रोहित महान कप्तान
हम धोनी, रोहित और कोहली की कप्तानी को लेकर बात करते हैं लेकिन यह कहीं से उचित नहीं है। धोनी ने तीन खिताब जीते हैं, रोहित ने चार खिताब हासिल किए हैं। उन्होंने परिणाम दिए हैं इसलिए वे इन्होंने लंबे समय से कप्तान हैं। मुझे यकीन है कि अगर रोहित शर्मा भी आठ साल तक विफल रहते तो उन्हें भी हटा दिया जाता। अलग-अलग लोगों के लिए अलग-अलग पैमाना नहीं होने चाहिए।

कोहली बल्ले से अपने स्थापित मानकों की बराबरी नहीं कर पाए: गावस्कर

दुबई। पूर्व भारतीय कप्तान सुनील गावस्कर ने इंडियन प्रीमियर लीग के 13वें सत्र में रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर (आरसीबी) के खिलाफ जीतने में नाकाम रहने के लिए कप्तान कोहली के बल्ले से खराब प्रदर्शन को भी जिम्मेदार माना है जो अपने द्वारा स्थापित उच्च मानकों की बराबरी करने में नाकाम रहे। शुकवार को अबु धाबी में सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ एलिमिनेटर में छह विकेट की हार के साथ बैंगलोर की टीम टूर्नामेंट से बाहर हो गई। गावस्कर ने स्टार स्पॉट्स से कहा, 'उसने (कोहली ने) अपने लिए जो उच्च स्तर स्थापित किए हैं उसे देखते हुए संभवतः वह भी कहेंगे कि वह उनकी बराबरी नहीं कर पाया और यह उन कारणों में से एक है जिसके कारण आरसीबी की टीम खिताब जीतने में नाकाम रही।'



दिल्ली पर हैदराबाद का पलड़ा भारी

एजेसी अबुधाबी
इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में सही समय पर लय हासिल करने वाली सनराइजर्स हैदराबाद की टीम रविवार को जब टूर्नामेंट के दूसरे क्वालीफायर में दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ मैदान पर उतरीगी तो उसका पलड़ा भारी होगा। इस मैच के विजेता का सामना फाइनल में मुंबई इंडियन्स से होगा।
सनराइजर्स हैदराबाद के लिए पिछले चारों मुकाबले करी या मरो के थे लेकिन टीम ने सभी में जीत दर्ज की तो वहीं शुरुआती मैचों में शानदार प्रदर्शन करने वाली दिल्ली कैपिटल्स की टीम टूर्नामेंट के आखिरी चरण तक पहुंचते-पहुंचते लय से भटक गई। शुरुआती चरण में लचर प्रदर्शन करने वाली हैदराबाद



की टीम की वापसी का श्रेय कप्तान डेविड वार्नर को जाता है जिन्होंने अपने खिलाड़ियों का शानदार इस्तेमाल किया। दूसरी तरफ शुरुआती नौ मैचों में सात जीत दर्ज करने वाली दिल्ली कैपिटल्स की पिछले छह मैचों में पांच हार से कप्तान श्रेयस अय्यर की योजनाओं को झटका लगा है। युवा कप्तान अय्यर टूर्नामेंट के 13वें सत्र में टीम

ऑस्ट्रेलिया जीत का दावेदार लेकिन मुकाबला बराबरी का

एजेसी कराची
पाकिस्तान के महान तेज गेंदबाज और पूर्व कप्तान वसीम अकरम ने कहा कि दिसंबर-जनवरी में भारत के खिलाफ बहुप्रतीक्षित टेस्ट श्रृंखला में ऑस्ट्रेलिया जीत का दावेदार होगा लेकिन एक-चैनान मजबूती वाली दो टीमों के बीच यह करीबी मुकाबला होगा। भारतीय टीम ऑस्ट्रेलिया दौरे पर तीन मैचों की टी20 अंतरराष्ट्रीय, इतने ही मैचों की एकदिवसीय श्रृंखला खेलने के बाद 17 दिसंबर से शुरू होने वाली चार टेस्ट मैचों की श्रृंखला में भाग लगी। अकरम ने यू-ट्यूब चैनल 'क्रिकेट बज' पर कहा, 'मुझे लगता है कि ऑस्ट्रेलिया की तेज गेंदबाजी दुनिया में सर्वश्रेष्ठ है।

शुभंकर ने कट हासिल किया, चौरसिया चूके
पाफोसा। भारतीय गोलफर शुभंकर शर्मा यहां मेक्सिम से प्रभावित एफोडाइट हिल्स साइप्रेस शोडाउन टूर्नामेंट में दूसरे दौर के बाद पहला कट हासिल करने वाले 32 खिलाड़ियों में शामिल रहे लेकिन उनके हमतवन एसएसपी चौरसिया टूर्नामेंट से बाहर हो गए। बिजली गिरने के खतरे के कारण शुभंकर को खेल जल्दी रोका दिया गया था और दूसरे दौर का खेल शनिवार सुबह पूरा हुआ। शुभंकर का दो दौर के बाद कुल स्कोर 10 अंडर रही। उन्होंने संयुक्त 11वें स्थान पर रहते हुए कट हासिल किया।

पहचान की अपील

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि एक अज्ञात व्यक्ति का शव जिसका नाम गोपाल उम्र : लगभग 65-70 साल, कद : 5'4", शरीर : दरमियाना, रंग: गेहुँदा, चेहरा : अण्डाकार, जिसने स्लेटी रंग की पैंट, कमीज और स्वेटर पहने हुए था, दिनांक 31.10.2020 को फुटपाथ पर नजदीक बनखंडी मन्दिर, दिल्ली में मृत पाया गया। इस संदर्भ में डीडी सं 17-ए दिनांक 31.10.2020 धारा 174 Cr.Pc. थाना कोतवाली, दिल्ली में दर्ज है। मृतक को पहचान के लिए 72 घण्टों के लिए सब्जी मंडी, दिल्ली के शवगृह में रखा गया है।
यदि किसी भी व्यक्ति को इस मृतक के बारे में कोई जानकारी या सुराग मिले तो निम्नलिखित को सूचित करने की कृपा करें—
थानाध्यक्ष : थाना कोतवाली, दिल्ली
दूरभाष सं. 011-23977100, 23953442, 8750870121

हरिभूमि क्लासीफाईड विज्ञापन

ज्योतिष
ऑल इंडिया खुला चैलेंज
सच्चा सौदा पक्का काम
स्पेशलिस्ट:
मोहिनी, महावशीकरण करवाना/तुड़वाना मनचाही शादी Lover/घरवाले मनाना तलाक, सौतन दुश्मन से छुटकारा घर बैठे 3 घंटे में पक्का समाधान
बाबा जोगेन्द्र ठाकुर गुफा वाले
8755014441

ज्योतिष
फ्री सेवा फोन पर घर बैठे काम
34 शक्तियों के माहिर
5 मिनटों में हवा द्वारा हर समस्याओं का समाधान चैलेंज करके गुमराह कंधे वालों से सावधान
हर काम का एक ही नाम
मियां अली शाह
9999288043
किया-कराया, जादू-टोना, ग्रहलेख, मनवाहा प्यार, मनवाही शादी, सौतन दुश्मन से छुटकारा, वशीकरण, मुक्तकर्मी
7310717728
उत्तम नगर ईस्ट मेट्रो स्टेशन, गेट नं. 1, पिलर नं. 657, दिल्ली

लोन
!!खुशखबरी खुशखबरी खुशखबरी!!!
बिरला फाइनेंस कंपनी द्वारा मार्कशीट, प्रौढी, पर्सनल, होमलोन व समस्त लोन घरबैठे पाएँ (2% ब्याज) (40% छूट) महिलाओं के लिए विशेष छूट (एजेंट आमंत्रित) HELPLINE NO-9453122585
आवश्यकता
नौकरी का सुनहरा अवसर, वन विभाग में कम्पनी द्वारा डायरेक्ट भर्ती हेतु लड़के एवं लड़कियों को आवश्यकता है। छठी से ग्रेजुएशन तक, वेतन 28500 से 42000 तक कॉल / वॉट्सएप 09470664083
ज्योतिष
कुण्डली बनवाई कुण्डली दिखाएँ
रामा शिवशक्ति भूत दस्तरा भिदर
अपनी समस्या मुझे बतायें 37 साल का अनुभव
पं. विश्वनाथ लाल
मोहम्मदलिस्ट ज्योतिषाचार्य
जन्मपत्री हस्तरेखा Face और अंगुण दिखाकर घरवै आसान उपचार पायें।
Complete Solution for All Life Related Problems
A2/1/B, कैम्प-8, गेट नं. 6, रोहिणी, दिल्ली
9891144593, 7982387475

अटापट्ट के अर्धशतक से सुपरनोवाज फाइनल में, मुकाबला फिर ट्रेलब्लेजर्स से
गाथा शारजाह
श्रीलंका की चामारी अटापट्टु ने के शानदार अर्धशतक की मदद से दो बार की चैम्पियन सुपरनोवाज ने बेहद रोमांचक मुकाबले में आखिरी गेंद पर ट्रेलब्लेजर्स को दो रन से हराकर शनिवार को महिला टी-20 चैलेंज के फाइनल में प्रवेश कर लिया। आखिरी लीग मैच के बाद तीनों टीमों के दो दो अंक थे लेकिन सुपरनोवाज (माइनस 0.054) और ट्रेलब्लेजर्स (प्लस 2.109) ने बेहतर रनरेट के आधार पर फाइनल में प्रवेश किया। वेलेसिटी (माइनस 1.869) टूर्नामेंट से बाहर हो गई। हरमनप्रीत कौर की अगुवाई वाली
फाइनल में सुपरनोवाज को फाइनल में स्मृति मंधाना की ट्रेलब्लेजर्स से होगा। सुपरनोवाज ने पहले बल्लेबाजी करते हुए छह विकेट पर 146 रन बनाये। अटापट्टु ने 47 गेंद
में 67 रन बनाये जिसमें पांच चौके और चार छक्के शामिल थे। कप्तान हरमनप्रीत कौर ने 29 गेंद में 31 रन की पारी खेली। जवाब में ट्रेलब्लेजर्स के लिये दीपति शर्मा 43 रन बनाकर नाबाद रही और हरलीन देओल ने 15 गेंद में 27 रन बनाये लेकिन आखिर में टीम पांच विकेट पर 144 रन ही बना सकी। आखिरी ओवर में स्पिनर राधा यादव ने कमाल की गेंदबाजी की जिन्होंने दो विकेट चटकाये। ट्रेलब्लेजर्स के लिये डीएंड्रा डॉटिन ने 27 और मंधाना ने 33 रन जोड़े। सोलमन ने सातवें ओवर में डॉटिन और फिर रिचा घोष को आउट करके उन्हें दोहरे झटके दिये।
साउथम्पटन 32 साल में पहली बार इंग्लैंड में शीर्ष पर, न्यूकासल को 2-0 से दी मात
साउथम्पटन। साउथम्पटन की टीम इंग्लिश प्रीमियर लीग में शुकवार को न्यूकासल को 2-0 से हराकर 1988 के बाद पहली बार इंग्लैंड की शीर्ष फुटबॉल लीग की अंक तालिका में पहले स्थान पर पहुंची। साउथम्पटन के चौटिल शीर्ष स्कोरर डेनी इंड्स की गैरश्रीलंकी में स्ट्राइकर च एडम्स और मिडफील्डर स्टुअर्ट आर्मस्ट्रॉन्ग ने गोल दागे। सत्र की शुरुआत लगातार दो हार से करने के बाद साउथम्पटन ने अपने पिछले छह में से पांच मैच जीते हैं जबकि चेल्सी के खिलाफ झूँझा। बेहतर गोल अंतर के कारण लीगरपूल से आगे चल रही साउथम्पटन की टीम 32 साल पहले इंग्लैंड की अंक तालिका में शीर्ष पर पहुंची जब 1988-89 अभियान की शुरुआत उसने लगातार तीन जीत के साथ की थी।

ज्योतिष
ऑल इंडिया तारिक चैलेंज
इंडिया के न. 1 तारिक चैलेंज का समाधान गुरुओं के गुरु
पं. अमरदास ठाकुर
3 घंटे में पक्का समाधान
हर मंत्रिण, ग्रह लेख, कारोबार में रुकावट, पति-पत्नी में अन्वय, सौतन-दुश्मन से सदा के लिए छुटकारा, सास-बहू में अन्वय, A2Z सभी समस्याओं के समाधान, कोर्ट केस। अकर किसी का पति, प्रेमी या बेट-बेटी किसी के वध में हो तो अवश्य फोन करें।
स्पेशलिस्ट वशीकरण, मुक्तकर्मी
सभी जगह से निराश व्यक्ति एक बार अवश्य फोन करें
9193800801 दिल्ली
राजेशी गार्डन मेट्रो स्टेशन, गेट नं. 8, ब्लॉक 200-

जिसको होगा ज्ञान वही करेगा समस्या का समाधान
खुला चैलेंज 7 घंटे में घर बैठे फोन पर या मिलकर गारंटीड लाभ
काले व रुहानी ईल्म के वेताज बादशाह साफी मेहबूब शाह
रुहानी दरबार
9999272064
स्पे. महावशीकरण, मुक्तकर्मी
प्रेम विवाह, ग्रहलेख, मनवाहा प्यार, किया कराया, कारोबार रुकावट, तलाक, सौतन-दुश्मन से छुटकारा, शादी में रुकावट, A to Z समाधान। किया कराया
प्यार में अपना बनाकर धोखा देने वाले को तलक अपने कदमों में पायें।
बेटे की बहू से निरव भस्म पात्र का ब्रह्म कर करें
9818754460
हराक मोटो स्टेशन, पिलर नं. 786 के सामने, दिल्ली

चिकित्सा
सिकंदरे आजम
विश्व का सर्वश्रेष्ठ
पलस शक्तिवर्क हर्बल कैप्सूल
तुष्टि पुष्टि संतुष्टि के लिए
परिणाम एक ही कैप्सूल से
मेडिकल स्टोर से खरीदें या फोन करें
09212358677
09015270020
फाइनैस
BAJAJ FINANCE COMPANY
सम्पूर्ण भारत में जन-धन योजना के अन्तर्गत 24 से 72 घण्टों में घर बैठे लोन प्राप्त करें प्रसन्न लोन, विनयेन लोन, मकान, दुकान, खेत, प्लॉट व आधार कार्ड लोन एवुकेशन लोन, घर बैठे लोन प्राप्त करें 0% ब्याज 40% सक्सेडी घर बैठे फोन पर लोन प्राप्त करें आसान फिल्टी में पहले आओ पहले पाओ अपने DOCUMENTS WHATAPP करें PH. NO. 9310168227

खेल मंत्रालय ने छह खेल सुविधाओं का उन्नयन उत्कृष्टता केंद्र में किया
नई दिल्ली। पवित्र्य के ओलंपिक खेलों के लिए प्रतिभा को निखारने के मकसद से खेल मंत्रालय ने शनिवार को देश की छह खेल सुविधाओं का उन्नयन करके उन्हें खेलों इंडिया राज्य उत्कृष्टता केंद्र (केआईएससीई) में बदलने की मंजूरी दी। मंत्रालय ने इसके साथ ही चार वर्षों के लिए वित्तीय सहायता के रूप में 67.32 करोड़ रुपये की मंजूरी दी।
जिन छह केंद्रों का उन्नयन किया जाएगा उसमें राज्य खेल अकादमी, सरजसई, युवाहाटी (7.96 करोड़ रुपए), जेएनएस परिसर, शिलांग (8.39 करोड़), पलजोर स्टेडियम, गंगटोक (7.91 करोड़), नवीन खेल परिसर, सिलवासा (8.05 करोड़), मध्य प्रदेश राज्य अकादमी (19 करोड़), श्री शिवछत्रपति खेल परिसर, पुणे में बालेवाड़ी (16 करोड़) शामिल है।
रेलगाड़ियों का निस्स्तीकरण
सर्वसंबंधित को सूचित किया जाता है कि निम्नलिखित विशेष रेलगाड़ियों को परिवालनिक कारणों से उनके समक्ष दर्शायी गई तिथियों पर अस्थायी तौर पर निरस्त करने का निर्णय किया गया है :-
रेलगाड़ियों का निस्स्तीकरण

गाड़ी सं० एवं गाड़ी का नाम	तिथि (आरम्भिक स्टेशन से)
04421 लखनऊ - आनंद विहार टं. विशेष रेलगाड़ी	12, 14, 16, 19 एवं 21.11.2020
04422 आनंद विहार टं. - लखनऊ विशेष रेलगाड़ी	11, 13, 15, 18 एवं 20.11.2020
04401 नई दिल्ली - श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा विशेष रेलगाड़ी	12, 16 एवं 19.11.2020
04402 श्री माता वैष्णो देवी कटड़ा - नई दिल्ली विशेष रेलगाड़ी	13, 17 एवं 20.11.2020
04519 दिल्ली जं. - बटिण्डा विशेष रेलगाड़ी	11.11.2020 से 20.11.2020 तक
04520 बटिण्डा - दिल्ली जं. विशेष रेलगाड़ी	12.11.2020 से 21.11.2020 तक

नोट:- किसी भी जानकारी के लिए कृपया रेलवे पृष्ठताछ नं. 139 या भारतीय रेल की वेबसाईट www.enquiry.indianrail.gov.in पर संपर्क करें।
इंटीग्रेटेड हेल्पलाईन नम्बर 139 **सुरक्षा हेल्पलाईन नम्बर 182**
पर हमें फॉलो करें
ग्राहकों की सेवा में मुस्कान के साथ
उत्तर रेलवे
www.nr.indianrailways.gov.in पर मिलें